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@) Technische Daten

Betriebsdruck: max. 0,6 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

HeiBwassertemperatur: max. 60 °C

HansgroheBrausenkénnenin Verbindung mithydrau-
lisch und thermisch gesteuerten Durchlauferhitzern
eingesetzt werden, wenn der FlieBdruck vor der
Armatur mindestens 0,25 MPa betragt.

@ Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 0,6 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bars = 147 PSI)

Température max. d’eau chaude: 60 °C
Classification acoustique et débit: ACS

Les douchettes de Hansgrohe peuvent étre utilisées
en liaison avec des chauffe-eau hydrauliques et &
commande thermique, lorsque la pression présente
en amont de la robinetterie est d'au moins

0,25 MPa.

@ Technical Data

Operating pressure: max. 0,6 MPa
Recommended operating pressure: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bars = 147 PSI)
Hot water temperature: max. 60° C
Hansgrohe showers can be used together with
hydraulically and thermically controlled continuous
flow heaters if the flow pressure is at least

0,25 MPa before the shower fitting.

@ Dati tecnici

Pressione d’uso: max. 0,6 MPa
Pressione d’uso consigliata: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatura dell’acqua calda: max. 60 °C

Le doccette Hansgrohe possono essere utilizzate
in funzione di scaldabagni idraulici e termici, se
la pressione di flusso davanti alla rubinetteria & di
almeno 0,25 MPa.

@ Datos técnicos

Presidn en servicio: max. 0,6 MPa
Presién recomendada en servicio: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bares = 147 PSl)
Temperatura del agua caliente: max. 60 °C
Las duchas mural de Hansgrohe se pueden utilizar
en combinacién con calentadores instanténeos con
control hidrdulico o térmico siempre que la presién
dindmica del agua supere los 0,25 MPa.

@D Technische gegevens

Werkdruk: max. 0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1 -0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 60 °C

Hansgrohe hoofddouches kunnen worden gebruikt
in combinatie met hydraulisch en thermisch gestu-
urde geisers wanneer de druk voor de armatuur
minimum 0,25 MPa bedraagt.

D Tekninske data

Driftstryk: max. 0,6 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvandstemperatur: max. 60 °C

Hansgrohe brusere kan anvendes i forbindelse med
hydraulisk og termisk styrede gennemstramnings-
vandvarmere, hvis trykket er p& min. 0,25 MPa.

@ Dados Técnicos

Pressdo de funcionamento: max. 0,6 MPa
Pressdo de func. recomendada: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura da dgua quente: max. 60 °C

Os chuveiros Hansgrohe podem ser utilizados com
esquentadores controlados quer hidréulica quer ter-
micamente desde que a pressdo seja no minimo
de 0,25 MPa.



@ Dane techniczne

Cisnienie robocze max.0,6 MPa
Zalecane cisnienie robocze 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS))

Temperatura cieplej wody max.60° C

Prysznice Hansgrohe mogq by¢ stosowane w
potqczeniu z przeptywowymi podgrzewaczami
wody sterowanymi hydraulicznie lub termicznie
w przypadku, gdy ci$nienie przeptywu przed
armaturqg wynosi co najmniej 0,25 MPa.

@D TexHuueckme paHHbIe

pabouee faBJieHue: He 6onee. 0,6 Mla
PexomeHpyemoe pabouee gasnerme: 0,1 - 0,4 MlTa
1 MMa = 10 6ap = 147 PSI)
Temnepartypa ropsiuei Bofs!: He Bbille

60 rpapycos C

Iywn Hansgrohe moxHo ncnonbsosaats ¢ npotouHbIMm
BOAOHAIPEBATENIMM C TMAPABIMYECKMM M TEPMMUYECKMM
YNpAOBEHUEM, €CIIM HAMOP BOAbI B 30HE O APMATYPbI
cocrasnset He meree 0,25 Mla.

@D Technické ddaje

Provozni tlak: max. 0,6 MPa
Doporu&eny provozni tlak: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bard = 147 PSI)

Teplota horké vody: max. 60 °C

Sprchy Hansgrohe je mozné pouzivat s hydraulicky
a tepelné Fizenymi protokovymi ohfivadi, pokud je
tlak pfed armaturou alespoi 0,25 MPa.

@D Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 0,6 MPa
Doporu&eny prevadzkovy tlak: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 barov = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 60° C

Sprchy Hansgrohe je mozné pouzivat' s hydraulicky
a tepelne riadenymi prietokovymi ohrievaémi, poki-
al' je tlak pred armatirou min. 0,25 MPa.

@D Techniniai duomenys

Darbinis spaudimas: max. 0,6 MPa
Rekomenduojamas spaudimas: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 barai = 147 PSI)

Karsto vandens temperatira: max. 60 °C

"Hansgrohe" stacionarios du3o galvos gali
biti naudojamos su hidraulidkai ir termigkai
regulivojamais momentiniais Sildikliais, kai vandens
slegis mazesnis kaip 0,25 MPa.

@ Miszaki adatok

Uzemi nyomds: max. 0,6 MPa
Ajdnlott Gzemi nyomds: 0,1 -0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Forréviz hdmérséklet: max. 60 C

A Hansgrohe zuhanyok kizarélag akkor haszndl-
hatéak hidraulikus vagy termikus étfolyés vizmele-
gitével, ha a viznyomds a csaptelep elStt minimum
az 0,25 MPa-t eléri.

Q@ BEASH

AR i: &K 0,6 MPa
HEFE TAE ok 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

IR R Ik 60° C
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@D Tekniset tiedot

Kayttopaine: maks. 0,6 MPa
Suositeltu kéyttépaine: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Kuuman veden lampétila: maks. 60°C

Hansgrohe kasisuihkuja voi kayttaa hydraulisesti
tai termisesti ohjattujen lapivirtauskuumentimien
yhteydessd, jos virtauspaine ennen kalustetta on
vahintaan 0,25 MPa.



@ Tekniska data

Driftstryck: max. 0,6 MPa
Rek. driftstryck: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 60°C

Hansgrohe duschar kan anvéndas tillsammans med
hydrauliskt och termiskt styrda varmvattenberedare
ndr flodestrycket uppgér till minst 0,25 MPa framfér
blandaren.

@D Tehnicki podatci

Najve¢i dopusteni tak: tlak 0,6 MPa
Preporueni tlak: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)

Temperatura vruée vode: tlak 60°C

Hansgrohe tusevi mogu se koristiti u kombinaciji sa
hidraulicki i termicki reguliranim protoénim bojleri-
ma ukoliko tlak ispred armature iznosi najmanije
0,25 MPa.

& Teknik bilgiler

isletme basinci: azami 0,6 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Sicak su sicakligi: azami 60°C

Hansgrohe bataryalari, bataryanin nindeki
akis basinci en az 0,25 MPa olursa hidrolik ve
termik kumandali sofbenlerle baglantli olarak
kullanilabilir.

® Date tehnice

Presiune de functionare: max. 0,6 MPa
Presiune de functionare recomandatd:0,1 — 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura apei calde: max. 60°C
Capetele de dus Hansgrohe pot fi utilizate cu boiler
instant cu comandd& termica sau hidraulicd daca
presiunea apei de alimentare inainte de baterie
este de min. 0,25 MPa.

G Tixvika Xapaktnpiorika

Aeiroupyia mieong: twg 0,6 MPa
Suviotopevn Aemoupyia Trigong: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Oeppokpaaia {eoTol vepou: twg 60°C

O karaioviotpeg Hansgrohe prmopouy va cuvéuactoly
pe TaxuBeppooidwveg uSpaukikol kai Beppikol etyyou,
otav n mieon pong TG Bavag apiBpel Toukdyiotov 0,25
MPa.

@D Tehnicni podatki

Delovni tlak:

maks. 0,6 MPa

Priporoceni delovni tlak: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Temperatura tople vode: maks. 60°C

Prhe Hansgrohe lahko uporabljate v povezavi s
hidravli¢no in termi&no uravnavanimi pretonimi
grelniki, ¢e je pretocni tlak pred armaturo najmanj
0,25 MPa.

@& Tehnilised andmed

Toorahk maks. 0,6 MPa

Soovitatav t66rdhk: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur: maks. 60°C

Hansgrohe ilepeadusie vaib kasutada koos
hidrauliliselt ja termiliselt juhitavate boileritega,
kui vee rohk on véhemalt 0,25 MPa.

@D Tehniskie dati

Darba spiediens:

maks. 0,6 MPa

leteicamais darba spiediens: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Karsta udens temperatira: maks. 60°C

Hansgrohe duas var izmantot kombinacija ar hid-
rauliski un termiski vadamiem caurteces silditajiem,
ja plismas spiediens ir vismaz 0,25 MPa.

@D Tehnicki podaci

Radni pritisak: maks. 0,6 MPa

Preporuceni radni pritisak: 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS))
Temperatura vruée vode: maks. 60°C

Hansgrohe tusevi se mogu koristiti u kombinaciji s
hidrauligki i termicki kontrolisanim protoénim boj-
lerima ukoliko pritisak iznosi najmanje 0,25 MPa.
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QD Tekniske data

Driftstrykk maks. 0,6 Mpa
Anbefalt driftstrykk: 0,1 - 0,4 Mpa
(1 Mpa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvannstemperatur maks. 60°C

Armaturer fra Hansgrohe kan brukes sammen med
hydraulisk og termisk stryrte gjennomstremningsov-
ner ndr gjennomstremningstrykket fer armaturen er
pd minst 0,25 MPa.

@ TexHUUECKU AAHHU
PabotHo Hansrawe: makc. 0,6 MlMNa
Mpenopsuntento pabotHo Hansrare: 0,1 - 0,4 MMa
(1 MMa = 10 bar = 147 PSI)
TeMneparypa Ha ropelara Boaa: make. 60°C

Pasnpsckearenure Ha Hansgrohe morar na ce msnonssar
BbB BPB3KA C XMAPABIAMYHO M TEPMMUYHO YNPABNSEMM
NPOTOYHM HATPEBATENM, GKO XMAPUBIMYHOTO HAMSTAHE
Ha apmartypara e muHumym 0,25 Mlla.

€D Té dhéna teknike

Presioni gjaté punés maks. 0,6 Mpa
Presioni i rekomanduar: 0,1 - 0,4 Mpa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura e ujit & ngrohté maks. 60°C

Armaturat e Hansgrohe mund t& pérdoren né kombi-
nim me ngrohés elekiriké té ujit té drejtuar né ményré
hidraulike ose termike nése presioni i rriedhjes para
armaturés éshté minimumi 0,25 MPa.

[UAE) A8 il gall
J&ilaie 0,6 adY) 2all ozl dakca
0,1-04 4 ol Jadill laaa
JSlana

(10 Jk = MPa = 147 PSI 1)

60°C (¥l 2all AL el B ) s s s

A elall éﬂﬁ | | & 40}).;‘}.'\\.5 u:m P\.\A:tu:‘ USA:\
Dk 25 o=
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@ Einfach sauber: Kalk ldsst sich von den Noppen

ganz leicht abrubbeln.

@ Just clean: simply rub over the spray nozzles to
remove lime scale.

@D Lo propreté en toute simplicité: les dépéts formés sur
les buses élastiques en silicone s'éliminent par un simple
passage de la main.

0 Facile da pulire: Il calcare viene eliminato semplice-
mente dagli ugelli elastici in silicone.

o Fécil aseo: La cal se puede retirar sencillamente
frotando con los dedos de las toberas eldsticas de
silicona.

@ Eenvoudig schoon: Kalk kan eenvoudig van de nop-
pen worden gewreven.

@ Enkel rengering: Det er let at fierne kalkaflej-ringer
fra stréledyserne.

o Simplesmente limpo: o calcdrio pode ser simplesmente
refirado das saliéncias através de friccdo.

0 Po prostu czysto: Peczki mozna catkiem tatwo
oczysci¢ z kamienia.

@ [MpocToTa 4YUCTKU: M3BECTb OYEHb erko
CTMpaeTCH C YTONLLEHUN.

@JednoduEe Cisté: Vapenné usazeniny miZete znopkd
snadno odstranit otfenim.

@ Jednoducho é&isty: Vodny kamed sa dé zo tetin

celkom lahko odstrdnif.

Q Paprasta dvara: kalkés lengvai nugrandomos nuo
kilpos.

@ Egyszer(en tiszta: a vizk8 egészen kdnnyen
ledérzsdlheté a csomokrdl.

@ 5
W TR AR R A K LRI AT Rk

.

@ Yksinkertaisesti puhdas: kalkin voi helposti hieroa
irti nypyistd.

o Enkelt att géra rent: det dr létt att ta bort kalk frén
nopporna.

@Jednostovno &isto: Kamenac se sasvim lako uklanja
s izbodina.

Q Sadece temiz: Kireg, digimlerle kolayca ovalana-
bilir.

@ Pur si simplu curat: Calcarul se indeparteazé usor
de pe noduri prin frecare.

@ Am\& téheia kaBapiotnra: Ta dlara pmopolv va
adaipeBolyv pe peydAn eukohia amd Ta otépIa.

Q Preprosto Cisto: apnenec se z lahkoto podrgne z
vozli¢kov.

@ Lihtsalt puhas: lupja saab nuppudelt lihtsalt maha
héaruda.

m Vienkar3a firisana: kalkis no izvirzijumiem ir viegli
norubinams.

@ Jednostavno &isto: Kamenac se sasvim lako skida
sa izbodina.

@ Simpelten ren: Ved & gnikke er det lett & fierne kalk
fra nuppene.

@ Mpocrouncro: BaposuksT necHo moxe aa ce MsTspc
or ynebenenumsra.

mThieshfdhe pastér. Mbetjet gélqerore mund t& higen
me férkim té& lehté.

UAE}

O Bl Al s el ladiy Cua
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max. 10 min
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